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M O Ç Ã O Nº. 118

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É com imenso orgulho que reconhecemos a importância do Sistema 
Único de Saúde (SUS), que tem como pilar a garantia do acesso universal, 
integral e equânime aos serviços de saúde em nosso país. O SUS, em sua 
grandiosidade, proporciona cuidados essenciais à população, esperançosos 
para a promoção da saúde e o bem-estar de todos os cidadãos.

Nesta oportunidade gostaria de realizar uma sincera homenagem 
aos membros do Conselho de Usuários da Saúde (CONUS) da Unidade de 
Saúde do Real Park, em especial à Cristiane Aparecida Barbosa Carlos e ao 
Luís Chaves, pelos relevantes serviços prestados à comunidade com amor, 
carinho, afeto, comprometimento e dedicação à saúde.

Destacamos o imenso amor e carinho com os quais Cristiane tem 
atuado como membro do Conselho Municipal de Saúde, quando exerceu com 
maestria a função de Ouvidoria da Saúde. Sua dedicação é evidente, e seu 
maior desejo é trabalhar incansavelmente pela saúde de crianças e idosos, 
oferecendo-lhes um atendimento pautado no respeito e no cuidado.

Ao Luís Chaves, comerciante local, prestamos nossa homenagem 
pelos serviços relevantes que ele presta à comunidade do Real Park e bairros 
adjacentes. Seu trabalho é realizado com muito amor, esmero e 
comprometimento, sempre atento às demandas da comunidade. Sua atuação 
no Conselho de Usuários do Real Park tem sido exemplar, apresentando as 
necessidades e demandas da população, buscando soluções e esperançosas 
para a melhoria da saúde em nosso município.

Que essas palavras de reconhecimento sirvam como um estímulo 
para que ambos continuem a praticar suas atividades com o mesmo amor, 
carinho e dedicação à saúde da comunidade. São exemplos inspiradores de 
como o comprometimento pode transformar vidas e promover o bem-estar de 
todos.

Que esta Moção seja uma forma de eternizar nosso reconhecimento 
aos valorosos membros do Conselho de Saúde da Unidade de Saúde do Real 
Park, em especial à Cristiane Aparecida Barbosa Carlos e ao Luís Chaves.

Finalizando, concluímos que a saúde, com seu propósito nobre, se 
entrelaça com o amor e o zelo, pois é através destes sentimentos que os 
profissionais se imbuem e se dedicam incansavelmente ao bem-estar e à 
qualidade de vida daqueles que buscam cuidados médicos.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 K
22

F
-4

N
6G

-8
V

0P
-0

9R
J 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção n° 118/2023]

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à CRISTIANE APARECIDA BARBOSA 
CARLOS e a LUIS CHAVES, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade do Real Park e no Conselho de Usuários da Saúde (CONUS) da 
Unidade de Saúde de referida localidade, e pelo amor, carinho, afeto, e 
comprometimento com que servem à comunidade, além de sua dedicação à 
saúde dos botucatuenses.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.
 

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=K22F4N6G8V0P09RJ, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: K22F-4N6G-8V0P-09RJ
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